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Končící rekonstrukce mostu Pavla Wonky byla jedním z hlavních témat jednání hejtmana
Pardubického kraje Martina Netolického a ředitele Správy a údržby silnic Pardubického
kraje Zdeňka Vašáka. Stavba, která patří k technicky nejnáročnějším rekonstrukcím v
regionu posledních let, se nyní blíží do závěrečné fáze.

„Rekonstrukce Wonkova mostu patří mezi klíčové krajské investice do dopravní infrastruktury v
krajském městě a jeho nejbližším okolí. Jde o stavbu, která byla od začátku technicky složitá a v
průběhu realizace si vyžádala i úpravy některých postupů. To není u takto rozsáhlých mostních
rekonstrukcí neobvyklé. Důležité ale je, že se práce posouvají k dokončení a že budou 26. července
dokončeny a most bude 27. července zprovozněn v plném rozsahu,“ uvedl hejtman Pardubického
kraje Martin Netolický. Zároveň připomněl, že rekonstrukce probíhá za plného respektu k tomu, že
most je jednou z nejzatíženějších dopravních staveb v Pardubicích. „Po dokončení získáme most,
který bude připravený na dlouhodobou zátěž a další desítky let provozu. U takto vytížené
komunikace je klíčové nejen samotné dokončení, ale i kvalita provedení, která má zajistit
bezproblémový provoz do budoucna,“ doplnil hejtman.
Podle ředitele Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeňka Vašáka se stavba v tuto chvíli
nachází v závěrečné realizační fázi. „V uplynulých týdnech jsme odstranili nájezdové klíny, které
převáděly dopravu na mostní provizoria. V současnosti se pracuje na předpolích mostu a
dokončujeme zábradlí. Na středních pruzích je hotová izolace i pečetící vrstva a připravujeme
pokládku finálních asfaltových vrstev,“ uvedl Vašák.
Doplnil, že dokončení povrchů je naplánováno na 13. až 15. července. „Po položení asfaltových
vrstev a dokončení navazujících prací bude most připraven k plnému uvedení do provozu. Všechno
nyní směřuje k tomu, aby se termín dokončení v červenci dodržel,“ dodal ředitel Správy a údržby
silnic Pardubického kraje.
Rekonstrukce Wonkova mostu patří k nejrozsáhlejším mostním akcím v Pardubicích posledních let.
Most bude po dokončení nadále sloužit pěti jízdními pruhy, včetně odbočovacího, a umožní i smíšený
provoz chodců a cyklistů na obou stranách.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133145/na-wonkove-moste-finisuji-prace-provoz-bude-spuste
n-27-cervence
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